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Ata da vigésima primeira reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 11 (onze) dias do mês de agosto do ano de 2015 (dois mil e quinze).  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; 

Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador 

Juvenal Belo da Hora; e, Membro: Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva. Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Vagner da Silva Luiz 

da Silva; e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Assistência Social, Educação e 

Saúde, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; 

Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador João Raimundo 

Martins; e, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Direitos do Consumidor, 

Presidente: Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva; Relator: Vereador João Raimundo Martins; 

Membro: Vereador Cleves Pires dos Santos. Comissão da Mulher e da Família; Presidente: Vereador 

Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva; e, Membro: Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales. Às 13h (treze horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara 

Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matérias. Dando início aos trabalhos, o Presidente em exercício da CLJRF, Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales solicita que se faça a chamada nominal dos Vereadores. Na sequência, e, 

constatado quórum solicita ao Relator da CLJRF para que faça leitura da Ata da reunião realizada no dia 

04 de agosto de 2015, a qual após de lida e discutida foi aprovada por unanimidade.  Após o Vereador 

João Raimundo Martins pede a palavra e solicita que conste em Ata seu pronunciamento, onde inicia 

citando que por vezes solicitou tanto verbalmente em Tribuna quanto através de documento que esta 

Casa Legislativa realize Sessão Itinerante nas Comunidades Colares e Barra São Manoel, no entanto até 

a presente data não teve êxito em suas solicitações, e que requerimentos realizados posterior ao seu já 

foram aprovados e executados; informa compreender que irá gerar gastos à Câmara, mas que se não 

puder realizar Sessão que se realize ao menos uma reunião junto às referidas Comunidades, para que 

assim possam levar e discutir os trabalhos da Câmara aquele setor, o qual tem uma participação muito 

importante a este Município. Dando continuidade passou-se para deliberação da pauta na seguinte 

ordem:  01 - MEMORANDO N° 058/2015 – CMA. Assunto: Mensagem nº 018/2015, a qual encaminha 

o Projeto de Lei Nº 016/2015, a qual Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária 

para o Exercício de 2016, e dá outras providências. Como deliberação na reunião realizada no dia 
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04/08/2015, foi convidado através do Oficio 022/2015-CLJRF o Prefeito Municipal para esta reunião 

afim de discutir a matéria em pauta, no entanto não houve nenhuma manifestação por parte do poder 

Executivo; sendo assim os membros das Comissões acima citadas deliberam enviar novamente Ofício 

solicitado uma agenda para que juntos possam discutir e deliberarem sobre o Projeto em tela. 02 - 

MEMORANDO N° 065/2015 – CMA. Assunto: Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 002, de 16 de 

junho de 2015, de autoria da Mesa Diretora, a qual “Dá nova Redação ao Parágrafo 1° e revoga o Inciso 

I, ambos do artigo 11 da Lei Orgânica do Município de Apuí, e dá outras providências”. A matéria está 

aguardando Parecer Jurídico. Nada mais a ser tratado o Presidente em exercício da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, Vereador Ocivaldo de Sousa Sales, deu por encerrada a reunião às 

treze horas e quinze minutos. E para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora 

Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município 

de Apuí, Estado do Amazonas, em 11 (onze) de agosto do ano de 2015 (dois mil e quinze). 

                   

 

   Exercendo a Presidência da CMA  

  Vereador Cleves Pires dos Santos                                                              Vereador Revelino Martinelli 

 Pres. CLJRF/Pres. CASES/ Mem. CDC/Pres. CMF                                                        Mem. CLJRF/ Mem. COSP 

                                   

      

Vereador Juvenal Belo da Hora                                                            Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva 

        Rel. CFO/Pres. COSP/Mem. CAPR                                                            Mem. CFO/Rel. COSP/Pres. CDC/Rel. CMF 

 

 

           Ausente com Justificativa 

Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                         Vereador Ocivaldo de Sousa Sales 

             Pres. CFO/Pres. CAPR/Mem CMF                                                        Rel. CLJRF/Rel. CASES/ Mem. CMF 

 

 

 

                                        

         Vereador João Raimundo Martins 

        Mem. CASES/Rel. CAPR/Mem. CDC 
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